

# Протокол

№

гр. София, 25.10.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска**

**ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева**

**Мария Владимирова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **7915** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.39 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ Председателят на Съвета за електронни медии – редовно призован, се представлява от юрк.Д., с пълномощно от днес.

КАСАТОРЪТ „Нова Броудкастинг груп“ ЕООД – редовно призован, не изпраща представител.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА двете касационната жалби и писмени бележки от „Нова Броудкастинг груп“ ЕООД.

Юрк.Д. - Поддържам касационната жалба на СЕМ. Оспорвам касационната жалба на „Нова Броудкастинг груп“ ЕООД. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

С оглед липсата на доказателствени искания, съдът намира делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк.Д. - Моля да постановите решение, с което да уважите подадената касационна жалба от нас и да оставите без уважение подадената касационна жалба от „Нова Броудкастинг груп“ ЕООД. Представям писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ – Намирам касационната жалба, подадена от Председателя на Съвета за електронни медии за основателна и доказана. Споделям изложените съображения и доводи от касатора СЕМ. Намирам касационната жалба от „Нова Броудкастинг груп“ ЕООД за неоснователна и недоказана. Оспореното въззивно решение от двете страни, намирам за неправилни в частта му, която е предмет на обжалване от Председателя на Съвет за електронни медии.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 13.42 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: